

Patriotul

ORGAN DE LUPĂTĂ PATRIOTICĂ ANTIFASCISTĂ

Redacția și administrația
ARAD, Piața Pievelui No. 2.
TELEFON 16-39

Apare sub conducerea unui comitet
Redactor responsabil: PETRE BELLE

Abonamentul: Lunar Lei 500+50
Pentru membrii Sindicatelor 425 Lei
plus cheltuieli de înmanare Lei 50
Autorități, Instituții 10.000 Lei pe an

Imnul muncii

Doi sute de delegați, reprezentând 50 milioane muncitori organizați, venind din toate colțurile acestui pământ însângerat, s'au întrunit luni la Londra, pentru a discuta nu numai problemele claselor producătoare, dar și chestiunile care privesc viața omenească de mâine. Căci de mult a trecut timpul, când activitatea sindicatelor muncitorești s'a mărginit numai la încheierea contractelor colective.

Săptămâna trecută s'a terminat Congresul Sindicatelor din România, în cadrul căruia s'a discutat toate problemele actuale ale țării și s'a hotărât intensificarea luptei pentru realizarea democrației. Atât Congresul din București, cât și Congresul Mondial al Uniunilor Muncitorești din Londra, rată limpede că rolul claselor producătoare nu se mai limitează în viitor la simplul spectator al evenimentelor internaționale. Muncitorimea organizată este ferm hotărâtă să ia parte activă în conducerea lumii, pentru a împiedeca repetarea dezastrului de azi. Clasele producătoare ale unei țări nu pot putea fi amăgite de niște huligani responsabili ca să fie țarite apoi înizerite unui războiu, căci muncitorimea va avea asigurată solidaritatea și frăția tuturor muncitorilor din lumea întreagă.

Războiul actual nici nu s'a terminat, murile nu s'au amuțit încă și iată cum iese la iveală cu o putere irezistibilă ideea comunității de interese a tuturor păturilor producătoare.

Congresul din Londra se desfășoară cu semnul importanței crescând de muncii organizate. S'au prezentat acolo pentru prima oară delegații muncitorilor din coloniile îndepărtate, cu problemele lor speciale, dar au venit organizații democratice de toate nuanțele, astfel și sindicatele catolice din Franța.

Un punct de o importanță covârșitoare din program este înființarea unei Federații Mondiale a Sindicatelor Muncitorești, dar congresul se va ocupa și de problemele de reconstrucție ale lumii de după războiu. Acest congres al muncitorimii va avea deci importanță mai mare din punctul de vedere al organizării lumii viitoare decât zece conferințe economice tip vechiu care n'au servit decât la umflarea unor interese egoiste.

Damenii întruniți la Londra aduc cu ei nu numai problemele muncitorești, toate problemele acestei omeniri atât suferite. Cei doi sute de oameni unți în numele diferitelor popoare europene și transoceanice, reprezintă interesele reale ale acestor popoare și întrunirea lor e o manifestație grandioasă împotriva speculațiilor sovietice și reacționare. Munca la locul de frunte în lumea viitoare imnul muncii se va ridica deasupra fabricilor și ogoarelor, chemând la colaborare și la înțelegere frățească popoarele lumii. S. B.

La întâlnirea STALIN-CHURCHILL-ROOSEVELT

S'A STABILIT UN PLAN MILITAR referitor la terminarea războiului împotriva Germaniei

Se va crea un organ internațional pentru asigurarea păcii

Posturile de radio Moscova, Londra și Washington aseară au dat publicității primul scurt comunicat despre convorbirile de mare importanță ce se duc în momentul de față între conducătorii celor trei mari națiuni aliate: d-nii Stalin, Churchill și Roosevelt. Aceste convorbiri — de rezultatul cărora depinde soarta lumii viitoare — se duc undeva în regiunea Mării Negre și după conținutul primului comunicat, tratativele referitoare la terminarea războiului împotriva Germaniei s'au și terminat cu o înțelegere completă și în momentul de față desbaterile se duc referitor la problemele de după războiu. Intre aceste probleme locul de frunte îl ocupă eforturile comune în interesul asigurării unei păci de lungă durată. În afară de această problemă se mai duc tratative în vederea administrării militare și conducerii Germaniei, pentru consolidarea Europei eliberate și crearea unui organ constant pentru asigurarea păcii.

Pe malurile Mării Negre se rezolvă problemele vitale ale Europei de mâine

Pe lângă cei trei bărbați de stat, la aceste convorbiri iau parte miniștrii de externe, șefii de stat major ai celor trei puteri și mulți specialiști. În legătură cu transportul personalităților la locul de întâlnire s'a anunțat și un accident grav, întrucât un avion american de transport a căzut și treisprezece persoane și-au pierdut viața între care mai mulți specialiști ai premierului britanic.

După cum reiese din primul comunicat, importanța convorbirilor actuale depășește chiar și a acelora dela Teheran. Tot așa precum hotărârile militare dela Teheran, între care și acelea referitoare la invazia Europei, au fost realizate cu o precizie ne-

mai întâlnită în cursul istoriei.

asa și decizia actuală referitoare la terminarea războiului actual va fi pusă în practică la termenul fixat de specialiștii militari.

Problemele care vor fi discutate cu ocazia întâlnirii actuale arată limpede că războiul dus pentru nimicirea fiarei hitleriste a ajuns la faza finală și decisivă. Nu e de mirare deci dacă opțiunea mondială, care exprimă dorința de libertate și de pace a popoarelor, privește cu interes încordat în fața rezultatelor convorbirilor actuale.

Presă britanică se ocupă pe larg cu noua întâlnire Stalin-Churchill-Roosevelt, ziarul „Daily Telegraph” constată că planurile militare dela Teheran

au fost puse în aplicare cu o promptitudine atât de exemplară încât rezolvarea problemelor militare actuale n'a mai întâmpinat nicio greutate.

Aceasta a fost însă partea mai ușoară a conferinței, iar acum urmează rezolvarea problemelor vitale ale Europei de mâine.

Ziarul „News Chronicle” scrie că diplomația germană încearcă cu diferite manevre să convingă pe aliați să-și modifice condițiile de armistițiu. Azi însă când mareșalul Jucov stă în fața Berlinului și mareșalul Eisenhower se pregătește la străpungerea frontului de Vest, Națiunile Unite n'au niciun motiv să-și schimbe părerea referitoare la Germania.

Primul brâu de fortificații al Berlinului atins de trupele sovietice

Coloane de tancuri ale trupelor mareșalului Koniev înaintează spre Breslau

MOSCOVA. — Moscova a anunțat azi noapte că trupele mareșalului Koniev au lărgit spărtura lor la Est de Breslau și coloanele de tancuri și infanterie înaintează spre oraș, care în momentul de față este izolat din trei direcții. Germanii au aruncat aici în luptă toate rezervele lor de panzeri și infanterie și toate unitățile de milițieni au fost utilizate în bătăliile recente, cari n'au adus întru nimic ame-

horanca situației pentru germani.

Se comunică oficial dela Moscova că primul regiment sovietic care a traversat râul Odera, a fost acela care a trecut pentru prima dată și Volga acum doi ani. După rapoartele trimise de corespondenții de presă, se arată că luptele se dau acum în zona exterioară a Berlinului. Primul brâu de fortificații al capitalei germane a fost

atins de către trupele mareșalului Jucov.

Din Prusia Orientală se semnează numai activitate locală, forțele sovietice se regrupează în vederea asaltului final pentru lichidarea completă a rămășițelor trupelor germane din această provincie.

În Budapesta continuă cucerirea blocurilor de germanii cari s'au stabilit în partea de Nord-Est al orașului. În cursul zilei de ieri au fost ocupate din nou mai multe blocuri și s'au predat trupelor sovietice 2800 de soldați și ofițeri germani.

Corespondenții de presă anunță de pe front că armata mareșalului Koniev este regrupată și gata pentru a deslănțui cea mai mare ofensivă menită să lichideze întreaga rezistență germană din Silezia până la Brandenburg. Intrândul care este făcut acum de către trupele sovietice în Germania aproape de Berlin, este o operație favorabilă care întotdeauna s'a dovedit foarte eficace planurilor sovietice.

Guvernul F. N. D. va reorganiza Armata în spirit democrat, eliminând elementele reacționare și fasciste și intronând o ierarhie militară întemeiată pe principiul autorității morale și a pregătirii profesionale a comandanților.

• El va asigura grabnica reîntoarcere a prizonierilor de războiu aflați în URSS

al FRONTULUI NAȚIONAL DEMOCRAT

Din programul de guvernare

COMUNICAT

Primăria municipiului Arad invită pe toți locuitorii ca până la 15 Februarie 1945 să achite toate taxele comunale, atât pe clădiri, cât și pentru prestație de drumuri, pentru apă...

Chiriașii fostelor case CNR sunt obligați a achita toate taxele, urmând ca să scadă din chiria sumele pe cari le-ar datora proprietarul dela data de...

Primăria Municipiului Arad

CINEMA CAPITOL Strada Brătianu Nr. 18 Telefon: 21-22.

Repr. zilnice dela orele 3 până la orele 5 Atracția sezonului! DICK FORAN marele cow-boy in senzaționalul film

OAMENI în LANȚURI Plin de acțiuni palpitante! Emoții. Sing-Sing

PUBLICAȚIUNE. Intreprinderea Comunală a Municipiului Arad, prin această cale invită tipografilor, ca în termen de 8 zile să-și prezinte la sediul Intreprinderii Comunale pentru înainta ofertă în vederea aprovizionării Intreprinderii cu imprimările și registrele necesare pe anul 1945 — Direcțiunea ICA.

CINEMA „FORUM“ Telefon 20-10.

Repr. zilnice dela orele 3 până la orele 5 Azi! O premieră pentru România „Insula blestemaților“ cu celebrul actor Conrad Veidt și Noah Beery

SE ADUCE LA CUNOȘTINȚA PUBLICULUI că în cazul lipsei curentului electric, alarmele aeriene vor fi activate cu sârtele de mână și cele cu sârtele după sirena ghid dela Primăria municipiului. Toate autoritățile cari răspund de sirene de mână, le vor avea permanentă la îndemână cu persoana instruit gata de a intra în acțiune cel mai scurt timp. Alarma se dă în sunete scurte repetate timp de 3 minute. Incetarea alarmei se dă cu unget lung neîntrerupt timp de 2 minute.

Cinema URANIA Arad TELEFON 12-32

Repr. zilnice dela orele 3 până la orele 5 Azi! Gigantica realizare a lui Rudyard Kipling

Sarja morții cu RONALD COLMAN, IDA LUPINO

ARTIȘTII PLASTICI (pictori, sculptori, artă decorativă, metaloplastici, ceramici, decoratori de teatru) sunt convocați într-o adunare care va avea loc Duminică 11 Februarie a.c. la ora 9.30 în localul Sindicatului Unirii al Artiștilor din Arad, Bul. Reg. Maria 22-24. Rugăm prezența tuturor, discutându-se chestiuni importante. — Comitetul.

Uzinele „Astra“ se reconstruiesc

Ce s'a făcut și ce se va face pentru majorarea producției — Fabrica „Astra“ reîncepe furnizarea de vagoane C.F.R.-ului

Oricine ar trece astăzi pe lângă fabrica „Astra“, cu greu va putea identifica în mormanul acela de ruini și ateliere pe jumătate întregi, aceia fabrică care în trecut era mândria Aradului. Deși atât de crunt lovită, fabrica este în plină activitate.

Din prima clipă am putut vedea o muncă serioasă și conștientă din partea muncitorilor. Iei-colo, grupuri mai mari, mai mici de muncitori cari lucrează și acum la curățirea terenului de ruine. Primul om pe care l-am întâlnit a fost un bătrânel simpatic pe care l-am rugat să mă conducă în biroul d-lui director.

Ajuns în biroul d-lui director Antoniu, l-am rugat să ne dea informații în legătură cu activitatea depusă pentru reconstruirea fabricii după trecerea pericolului bombardamentelor. D-lui ne declară următoarele:

După cum știți și Dvs. desigur, jumătate din fabrică a fost distrusă de bombardament. După ce a trecut acest pericol, am căutat să punem în funcțiune la început atelierele mai puțin avariate, ceiace s'a și făcut. Astăzi atelierele: mecanic, butoaie, sculărie funcționează normal. Deasemenea și secțiile: arcuri, forja, lăcătușeria 2, cazangeria mică, tinichigieria, care au fost mai greu avariate, astăzi sunt puse în funcțiune. S'au executat pentru aceste ateliere următoarele:

1. Repararea provizorie a atelierelor. Acolo unde zidurile au fost deteriorate, le-am refăcut sau le-am înlocuit cu gard de scânduri, iar acoperișele au fost refăcute. In ce privește geamurile, ele mai sunt încă și astăzi o problemă nerezolvată pentru noi din cauză că lipesc de pe piață. 2. Reinstalarea mașinilor. Din cauza pericolului aerian, imediat după primul bombardament, majoritatea mașinilor au fost

dispersate și transportate la loc sigur.

Toate aceste mașini au fost aduse și reinstalate.

3. Refacerea rețelei electrice. — Ce vom face în viitor? Pentru viitor, avem de rezolvat următoarele lucrări — spune mai departe dl. director: — Repararea definitivă a atelierelor mai sus notate. Punerea în funcțiune provizorie a turnătoriei. Refacerea tuturor liniilor de garaj și construirea de noi linii. Reconstruirea parțială a clădirii pentru birouri și reinstalarea centralei de forță.

Ce s'a făcut pentru mărirea producției? Facem eforturi — spune în continuare dl. director — pentruca eu această fabrică pe jumătate distrusă, dar cu acelaș număr de muncitori să putem aduce nivelul de producție cel puțin egal cu cel care a fost înainte de bombardament și în acelaș timp să refacem și fabrica. In acest scop am hotărât: 1. Refacerea fabricii așa cum am arătat mai sus. 2. Reinstalarea tuturor mașinilor care au existat înainte de bombardament, respectiv care au fost distruse, precum și reorganizarea producției în vederea unui randament mai mare, printr-o colaborare între muncitori și conducerea tehnică! In acest scop a luat ființă Comisia de colaborare.

Program pentru anul în curs: 1. Reparații de vagoane cari trebuie predate U. R. S. S.-ului în cadrul apăsării convenției de Armistițiu. 2. Construirea de vagoane noi pentru CFR. 3. Construirea de vagoane noi pentru U. R. S. S. și diferite lucrări curente pentru armata sovietică în trecere prin Arad. 3. Tren-atelier pentru armata sovietică, lucrare terminată deja aproape complet la

care Uzinele „Astra“ au lucrat cu toată forța timp de trei luni zi și noapte, — încheie dl. Director.

Am trecut apoi prin fabrică și ne-am oprit la unul dintre cele mai de frunte ateliere. Iată, ce spune dl. inginer Peride

In ceiace privește reconstrucția atelierelor, fiecare șef și-a gospodărit atelierul singur. Din fericire atelierul mecanic nu a fost atât de grav avariat. Marica producției este în funcție de dispoziția muncitorilor dela care — având în vedere că am cautat să satisfacem revendicările lor — așteptăm conștiinciozitate. In general, muncitorii mai vârstnici văd mai bine situația și înțeleg că trebuie să depună o muncă cât mai rodnică pentru terminarea războiului cu un ceas mai devreme.

Noi avem mari speranțe în comitetetele de fabrică și credem că vom reuși, — încheie d-lui.

Am piecat cu constatarea că muncitorii fabricii „Astra“, batalioane ale frontului intern, înțeleg situația ceasului de față pentru a asigura prin munca lor repunerea în funcțiune a unei fabricii atât de importante și prin aceasta asigurarea majorării producției de războiu. THEO TANASE

Primesc orice incredințăre comercială, aprovizionări cu mărfuri și furnizarea lor cu depline garanții Kesztenbaum Zoltán 88 București 2 Str. Popa Soare 4 Telefon 5-68-33

Provocări la adresa democrației

Duminică trecută a apărut primul număr al săptămânalului „România Democrată“, organul Partidului Național-Tărănesc din Arad.

Cu interes am luat în mână această gazetă nouă, mai ales văzând lozincile de pe frontispiciul ei: „Patrie— Dreptate Socială—Democrație“. Răsfoind noul ziar cu regret am aflat însă unele articole ale căror conținut și spirit nu coincide nicidecum cu adevărata democrație. Astfel am găsit un articol semnat de Alex. P. Băbuța, cunoscutul dușman al intereselor muncitoruști. In actualul lui articol plin de insinuări revoltătoare, dl. Băbuța, în numele muncitorilor români nu mai vrea să meargă pe „drumuri rătăcite“. După informațiile lui, masele democratice strigă pe stradă: „Jos Armata“. Aceasta este o minciună atât de grosolană, încât n'ar putea să aibă loc pe coloanele unui ziar într'adevăr democrat. Căci națiunea și democrația română are tot interesul ca acest războiu, care se duce pentru nimicirea besturilor hitleriste, să fie terminat cu o victorie totală. Acela care astăzi, când armata noastră își varsă sângele în lupta eroică împotriva hitlerismului, scoate la iveală măcar un astfel de gând contra armatei noastre, are loc ori în casa de nebuni, ori la ocnă. In consecință minciuna lui Băbuța depășește cadrele articolului, constituind o trădare față de interesele națiunii. Ințr'un alt articolăș, ascuns in

poșta redacției, ziarul face o constatare în legătură cu o adunare ținută în comuna Cuvin, afirmând că reprezentantul Frontului Plugarilor nu știe românește, căci — nu e român născut. Ne-am interesat în această chestiune și am primit informația că oratorul în chestiune n'a fost altcineva decât dl. Belea Miron, președintele organizației județene a Frontului Plugarilor. Cer 20 mii de oameni adunați la întrunirea de Luni au avut ocazia să asculte pe dl. Belea Miron și să constate cât de „bine“ vorbește ungurește și că limba maternă a lui este cea română. In acelaș timp a putut să vadă mulțimea adunată, cum înțelege Frontul Plugarilor adevărata democrație care nu face deosebire de limbă, ci numai de valori omenești. Precum se vede, conținutul ziarului

„România Democrată“, nicidecum nu corespunde ideilor democratice și suntem convinși că membrii conștienți și democrați ai Partidului Național-Tărănesc vor refuza cu indignare această atitudine a unui organ oficios de partid, care prin aceasta nu vrea altceva decât compromiterea democrației.

Cinema „CORSO“ Repr. zilnice dela orele 3 până la orele 5 Primul mare film. „Submarine în Atlantic“ cu Wallace Beery Jurnal rusesc.

Numirea membrilor tribunalelor speciale pentru judecarea criminalilor de războiu

In legatură cu desemnarea persoanelor din completele de judecată ale instanțelor speciale, Ministerul Justiției comunică: — Compunerea completelor la Curtea pentru judecarea criminalilor de războiu, cât și la Tribunal pentru judecarea celor responsabili de dezastrul țării, s'a făcut prin tragere la sorți din listele prezentate de grupă-

rilor politice, așa încât răspunderea algerii persoanelor respective din partea diferitelor grupări politice cadă în sarcina exclusivă a conducătorilor grupărilor cari au făcut aceasta. D. ministru Pătrășcanu a consensuat numai rezultatul sorților. Numai acuzații publici sunt numiți nominal de Ministerul Justiției.

Cooperativa Populară „Solidaritatea” își anunță clienții că pot fi serviți deocîndă zilnic dela orele 8.30 până la orele 2 d. m.

Restul timpului este necesar pentru resortarea continuă a magazinelor

Vineri vor fi serviți membrii cu carnetele până la Nr. 350

ULTIMA ORA

Trupele române au respins contraatacurile inamicului

BUCUREȘTI. — Marele Stat Major al armatei române a dat următorul comunicat cu privire la operațiunile din cursul zilei de ieri:

În munții Tatra-Mică și masivul Javolina a continuat înaintarea, îmbunătățindu-se situația. Toate contraatacurile trupelor inamice au fost respinse cu pierderi sângeroasă pentru inamici.

Nu se ridică noi categorii de germani

Președinția consiliului de miniștri comunică:

În chestiunea ridicării cetățenilor români de origine etnică germană se răspândesc tot felul de știri de către unii indivizi. Se comunică oficial că nu s'a schimbat nimic din cele arătate

în precedentul comunicat al președinției consiliului. Deci nu se ridică decât bărbații dela vârsta de 17—45 ani și femeile dela vârsta de 18—30 ani. Nu este vorba de nicio nouă ridicare. Toată lumea să rămână deci liniștită. Toți cari răspândesc știri alarmante

sau pretind că au posibilitatea să facă intervenții în scop de exceptare a unora din categoria celor ce vor fi ridicați, sunt indivizi necinstiți și caută să exploateze naivitatea unora. Să nu li se dea nicio crezare și să se ceară arestarea lor.

Apelul Primăriei și al Uzinei Electrice în legătură cu reducerea consumului curentului electric

Din cauza lipsei de cărbune pentru Uzina Electrică a orașului, se aduce la cunoștință tuturor locuitorilor și industriilor din cuprinsul municipiului Arad, că este absolut necesar a se proceda la o reducere de consum electric de cel puțin 50 procente din consumul normal actual. Facem apel la buna înțelegere a tuturor pentru ca reducerea de consum electric să fie aplicată imediat și cu toată strictețea până la normalizarea livrărilor de cărbune despre care vom anunța la timp publicul.

În acest scop se vor aplica de îndată următoarele restricțiuni:

1. Se interzice cu desăvârșire utilizarea încălzitoarelor electrice, a plitelor electrice cât și a tuturor aparatelor electrice domestice, afară de aparatele electro-medicale, procedându-se imediat la demontarea aparatelor interzise.
2. Iluminatul electric se va reduce deocamdată cu minimum 50 la

sută, fiecare cetățean fiind îndemnat să procedeze de îndată la reducerea consumului electric în cuprinsul gospodăriei, atelierului sau întreprinderii respective, prin demontarea becurilor electrice și prin limitarea duratei de funcționare.

3. Industriile mari și mici cât și abonații cu forțe motrice pentru diferite scopuri din cuprinsul Municipiului Arad, vor lua deasemenea măsurile necesare pentru a realiza o reducere efectivă de minimum 50 la sută, din actualul consum electric zilnic, cu excepția Societății „Astra”, Atelierele CFR., C. F. A. P., și Uzina de Apă, care au un regim special aprobat.

4. Echipe speciale de control vor cerceta la fața locului dacă se aplică strict prevederile prezentului comunicat.

Controlul consumului electric se va face de Uzina Electrică prin com-

pararea cantității de energie electrică consumată lunar, cu energia electrică consumată în luna similară din anul 1944.

La cei găsiți vinovați de neaplicarea restricțiilor arătate în acest comunicat li se va întrerupe de îndată furnizarea energiei electrice pe tot timpul restricțiilor.

5. Locuitorii și industriile care vor avea un consum electric începând cu luna Februarie 1945 — peste cota admisă de 50 la sută prin comparație cu consumul electric al lunii similare din anul 1944, se vor amenda de către Primăria Arad cu 300 până la 500 lei de fiecare kwo. consumat în plus.

Deasemenea se va aplica și sancțiunea întreruperii totale și imediate a energiei electrice pe tot timpul restricțiilor.

Primăria Municipiului Arad
Uzina Electrică Arad

Dela Apărarea Patriotică

MUNCITORII CONTINUA SĂ DONEZE PENTRU CEI RANIȚI DE PE FRONTUL ANTIHITLERIST. Dela 15 Ianuarie până la 5 Februarie s-au adus aportul pentru Apărarea Patriotică următoarele uzini și fabrici: IMASA 39.255 lei (săptămânal circa 15.000 lei); Turnătoria de fier Juhász 2190 lei; Mătasa Română 5300 lei; Fabrica „Isis” 9350 lei; Fabrica „Te-ha” 100.751 lei.

A fost majorată solda trupei

La propunerea domnului general de corp de armată Negulescu Ioan, ministrul de războiu, prin jurnal al consiliului de miniștri s'a aprobat ca, începând dela 1 Ianuarie 1945, solda trupei să fie zilnic după cum se arată mai jos:

- Pentru sergent: 40 lei;
- Pentru caporal: 30 lei;
- Pentru fruntaș și soldat: 20 lei.

În atenția întreprinderilor comerciale și industriale

În conformitate cu ordinea autorităților superioare, în vederea aplicării art. 11 din Convenția de Armistițiu, toate întreprinderile industriale, comerciale și agricole cari n'au primit adresele Nr. 990 și 902—1945 ale Pref. Jud. Arad, în interesul lor sunt obligate a înainta în termen de 3 zile Prefecturii Jud. Arad o adresă prin care să se constate dacă au executat sau nu lucrări sau furnituri pentru armata sovietică.

După primirea acelor adrese Prefectura le va da instrucțiunile necesare pentru întocmirea lucrărilor necesare.

Se atrage atențiunea în mod special că neîndeplinirea acestor obligațiuni se va considera ca sabotaj și va atrage după sine aspre sancțiuni.

FORMAREA ECHIPELOR DE INTERVENȚIE NECESARE ÎN CAZ DE INUNDAȚIE. Centrul P. P. județean Arad pune în vedere tinerilor premilitari din municipiul Arad să se prezinte în termen de 5 zile la comandantul secției respective pentru formarea echipelor de intervenție necesare pentru cazul de inundație. Tinerii premilitari dela fabrici, întreprinderi, se vor prezenta la comandantul echipelor de intervenție a fabricii pentru caz de inundație. Detaliile se vor cunoaște la secția P. P. respectivă, neprezentarea atrage severe sancțiuni.

AVIZ. Baroul Avocaților Arad invita de domni avocații definitivi și stagiați să restituie fără întârziere cărțile, revistele, etc., împrumutate din biblioteca acestui Barou. Având în vedere că coordonarea bibliotecii este în curs, nerespectarea acestui aviz atrage după sine sancțiunile legale.

Donați sânge pentru răniți

„Crucea Roșie” Filiala Arad roagă pe toți buni patrioți să doneze sânge pentru armata sovietică și română.

Pentru 250 gr. de sânge donatorii primesc 4500 lei și ¼ kgr. de zahăr.
Pentru 500 gr. de sânge 9000 lei și ½ kgr. de zahăr.

Toți donatorii sunt scutiți de muncă de folos obștească pe timp de 20 zile.
Donatorii se pot prezenta zilnic între orele 9—12 în Str. Crișan No.

Suspendarea instrucției premilitare

Marele Stat Major a hotărât ca instrucția tinerilor premilitari să fie suspendată până la 1 Aprilie. În presă se studiază un nou sistem de instrucție militară a tinerilor.

Mica Publicitate

CUMPARĂM PLACI DE GRAFICĂ FOANE vechi, sparte, în orice cantitate, pe kilogram. Arad, Regele Ferdinand 19, etaj II 6, între orele 12

AGENȚIA HATSCHKE, Arad, Carol 17, Telefon 1695. Mijloc imobilelor.

11.000.000: Bv. Carol patru apartamente
5.000.000: vilă mod., 2 apartamente
2.500.000: vilă part., Cart. Funcț. Terenuri, loturi, pământuri, vi.

Dr. KURZER CAROL, medic dentist, Str. V. Goldiș 1, caută asistenți

CARUCIOR SPORT pentru copii stare buna, de vânzare. Mureșel, Cincinat Pavelescu 15.

FEMEIE la toate angajez imediat. T. Ciontea 31.

CUMPAR casă modernă. Tel. 22-97.

DORMITOR de vânzare. Adresă ziar.

PERECHE PORTAR caut. P. L. 1. Prezentarea la magazinul „leum”, între orele 9—14.

PIERDUT portvizit cu toate actele numele Ardeleanu Ilie, Str. Poetilor 16. Găsitorul predea la redacția „Patriotul” contra recompensă.

CASA în centru 1x2 cam. baie 1x1 cam. dep. 3.500.000. casă cu cam. dep. 2 milioane, casă lângă bica de zahăr cu grajd 1.200.000. Biroul „Rapid”. Eminescu 3.

DOAMNĂ singură caută o casă goală. cu folosință de bucătărie și baie. Rog adrese la administrația ziarului.

CAUT cameră mobilată în centru. adrese la administrația ziarului.

BUCATAREASA la toate pentru diată angajare caut. György, Str. Episcopiei 17, etaj 1.

CAUCIUCURI auto orice dimensiuni noi sau cu uzură de 10% caută cumpărare cu plata imediată. C. Auto CFR Arad, telefon 1008.

UCENIC se primește: Frizeria „ne”, Str. Brumărel.